



國際趨勢

[韓國]

韓國面詢案件量大幅增加

按韓國專利局統計，利用面詢 (on the spot communication type examination) (包含深度面詢) 的審查方式來審理專利案件於近年來快速成長，2015 年至 2018 年間各年之件數分別為 367 件、778 件、1,557 件及 2,501 件。

面詢是審查委員直接與申請人面對面解釋審查結果並研議修正內容的方式，這種方式包含初步審查、修正檢視與複審面詢 (an interview for reexamination)。初步審查是一種審查委員在發出正式審查報告前，事先解釋審查結果的一種系統；修正檢視則為審查委員與申請人商討針對核駁理由進行修正之計畫；至於複審面詢則是針對已確認核駁的案件，於複審前進行修改諮詢的系統。韓國專利局持續招聘審查委員，以利於更進一步的擴展此類審查方式。

資料來源：An Increase the number patent examiners greatly expands a communication-type examination, Kim, Hong & Associates, Newsletter No.414. 16 August, 2019.

<<http://www.pkkim.com/resources/new.asp?LetterNum=400&Page=1&bType=A>>